



平成 21 年 1 月 23 日

各 位

会 社 名 東日本ハウス株式会社  
代表者名の役職名 代表取締役社長 成田和幸  
(JASDAQ・コード 1873)  
問 い 合 わ せ 先 取締役執行役員 青 苜 雅 肥  
経 理 担 当 兼 人 事 部 長  
T E L (03) 5215-9905

(訂正)「平成 20 年 10 月期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 12 月 26 日付で公表いたしました「平成 20 年 10 月期決算短信」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

- ① 1 ページ (1) 連結経営成績
- ② 2 ページ (1) 個別経営成績
- ③ 43 ページ (1 株当たり情報)
- ④ 61 ページ (1 株当たり情報)

## 2. 訂正内容

### ① 1 ページ

#### 1. 20年10月期の連結業績（平成19年11月1日～平成20年10月31日）

##### (1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年10月期	66,416	0.6	4,393	28.6	3,378	55.1	2,697	—
19年10月期	65,990	△4.8	3,415	△12.0	2,179	△24.8	△98	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭			
20年10月期	43	26	—	—	43.2	6.4	6.6
19年10月期	△5	51	—	—	△3.2	3.6	5.2

(省略)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年10月期	66,416	0.6	4,393	28.6	3,378	55.1	2,697	—
19年10月期	65,990	△4.8	3,415	△12.0	2,179	△24.8	△98	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円	銭	円	銭			
20年10月期	43	26	<u>29</u>	<u>54</u>	43.2	6.4	6.6
19年10月期	△5	51	—	—	△3.2	3.6	5.2

(省略)

### ② 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

#### 1. 20年10月期の個別業績（平成19年11月1日～平成20年10月31日）

##### (1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年10月期	55,942	△2.3	3,415	30.6	2,400	72.3	1,885	—
19年10月期	57,232	△6.0	2,616	△22.8	1,393	△44.9	△198	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	
	円	銭	円	銭
20年10月期	28	73	—	—
19年10月期	△7	30	—	—

(省略)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年10月期	55,942	△2.3	3,415	30.6	2,400	72.3	1,885	—
19年10月期	57,232	△6.0	2,616	△22.8	1,393	△44.9	△198	—

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	
	円	銭	円	銭
20年10月期	28	73	<u>20</u>	<u>65</u>
19年10月期	△7	30	—	—

(省略)

③ 43 ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)
1株当たり純資産額 <span style="float:right">△21円33銭</span>	1株当たり純資産額 <span style="float:right">21円39銭</span>
1株当たり当期純損失 <span style="float:right">5円51銭</span>	1株当たり当期純利益 <span style="float:right">43円26銭</span>
<p>潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、当期純損失を計上しているため記載しておりません。</p> <p>1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額（1株につきA種200円、B種1,000円）及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数（「自己株式」を除く）で除して計算しております。</p>	<p>潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額（1株につきA種200円、B種1,000円）及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数（「自己株式」を除く）で除して計算しております。</p>

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	前連結会計年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)
当期純利益及び当期純損失(百万円)	△98	2,697
普通株主及び普通株主と同等の株主に帰属しない金額(百万円)(注)	209	280
普通株式及び普通株式と同等の株式に係る当期純利益及び当期純損失(△)(百万円)	△307	2,417
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数の種類別の内訳		
普通株式 (株)	45,893,544	458,93,483
A種優先株式 (株)	10,000,000	10,000,000
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数(株)	55,893,544	55,893,483

(省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)
1株当たり純資産額 $\Delta 21$ 円33銭	1株当たり純資産額 21円39銭
1株当たり当期純損失 5円51銭	1株当たり当期純利益 43円26銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、当期純損失を計上しているため記載しておりません。	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 29円54銭
1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額(1株につきA種200円、B種1,000円)及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数(「自己株式」を除く)で除して計算しております。	1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額(1株につきA種200円、B種1,000円)及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数(「自己株式」を除く)で除して計算しております。

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	前連結会計年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)
当期純利益及び当期純損失(百万円)	$\Delta 98$	2,697
普通株主及び普通株主と同等の株主に帰属しない金額(百万円)(注)	209	280
普通株式及び普通株式と同等の株式に係る当期純利益及び当期純損失(△)(百万円)	$\Delta 307$	2,417
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数の種類別の内訳		
普通株式(株)	45,893,544	45,893,483
A種優先株式(株)	10,000,000	10,000,000
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数(株)	55,893,544	55,893,483
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた当期純利益調整額の主要な内訳(百万円)		
B種優先株式に係る配当金額	—	280
当期純利益調整額(百万円)	—	280
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(株)		
B種優先株式	—	35,432,997
普通株式増加数(株)	—	35,432,997
希薄化効果を有しなかったため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要		
潜在株式の種類	—	A種優先株式
潜在株式の数(株)	—	10,000,000

(省略)

## ④ 61 ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)		当事業年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)	
1株当たり純資産額	△11円銭	1株当たり純資産額	21円39銭
1株当たり当期純損失	7円30銭	1株当たり当期純利益	43円26銭
<p>潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、当期純損失を計上しているため記載しておりません。</p> <p>1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額（1株につきA種200円、B種1,000円）及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数（「自己株式」を除く）で除して計算しております。</p>		<p>潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額（1株につきA種200円、B種1,000円）及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数（「自己株式」を除く）で除して計算しております。</p>	

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	前事業年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)	当事業年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)
当期純利益及び当期純損失(百万円)	△198	1,885
普通株主及び普通株主と同等の株主に帰属しない金額(百万円)(注)	209	280
普通株式及び普通株式と同等の株式に係る当期純利益及び当期純損失(△)(百万円)	△407	1,605
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数の種類別の内訳		
普通株式 (株)	45,893,544	458,93,483
A種優先株式 (株)	10,000,000	10,000,000
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数(株)	55,893,544	55,893,483

(省略)

(訂正後)

前事業年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)	当事業年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)
1株当たり純資産額 $\Delta 11$ 円17銭	1株当たり純資産額 17円02銭
1株当たり当期純損失 7円30銭	1株当たり当期純利益 28円73銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、当期純損失を計上しているため記載しておりません。 1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額(1株につきA種200円、B種1,000円)及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数(「自己株式」を除く)で除して計算しております。	<u>潜在株式調整後</u> <u>1株当たり当期純利益</u> 20円65銭 1株当たり純資産額については、期末純資産からA種及びB種優先株主に対する残余財産の分配額(1株につきA種200円、B種1,000円)及び累計未払優先配当額を控除した金額を普通株式及び普通株式と同等の株式の期末発行済株式数(「自己株式」を除く)で除して計算しております。

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	前事業年度 (自 平成18年11月1日 至 平成19年10月31日)	当事業年度 (自 平成19年11月1日 至 平成20年10月31日)
当期純利益及び当期純損失(百万円)	$\Delta 198$	1,885
普通株主及び普通株主と同等の株主に帰属しない金額(百万円)(注)	209	280
普通株式及び普通株式と同等の株式に係る当期純利益及び当期純損失(△)(百万円)	$\Delta 407$	1,605
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数の種類別の内訳		
普通株式 (株)	45,893,544	45,893,483
A種優先株式 (株)	10,000,000	10,000,000
普通株式及び普通株式と同等の株式の期中平均株式数(株)	55,893,544	55,893,483
<u>潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた当期純利益調整額の主要な内訳(百万円)</u>		
<u>B種優先株式に係る配当金額</u>	—	<u>280</u>
<u>当期純利益調整額(百万円)</u>	—	<u>280</u>
<u>潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(株)</u>		
<u>B種優先株式</u>	—	<u>35,432,997</u>
普通株式増加数(株)	—	<u>35,432,997</u>
<u>希薄化効果を有しなかったため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要</u>		
<u>潜在株式の種類</u>	—	<u>A種優先株式</u>
<u>潜在株式の数(株)</u>	—	<u>10,000,000</u>

(省略)

以上